
 
Soluţii 

Subiectul1  

1.  
22 2 21 1 2 1 2 1 2z i i i i i          

2 2 2 2 0z i i i      

2.  3 0f   

       3 3 0 0 2015 2015g f g f g       

3.
2 5 3 3x x x    

2 2 3 0x x    

4 12 16     

Se obţin soluţiile 1 1x    şi 2 3x    

4.
 

4

5

5! 1 2 3 4 5
5

4! 5 4 ! 1 2 3 4 1
C

   
  

    
  

5.Dreapta de ecuaţie 2 7y x   are panta 2m  . 

Două drepte sunt paralele dacă şi numai dacă au acceaşi pantă deci 2dm   

Ecuaţia unei drepte care trece printr-un punct dat şi are panta dată este dată de formula  0 0y y m x x    

 4 2 0y x    

Ecuaţia dreptei d este 2 4y x   

6.
0sin 12 3 sin 30 1

6 3 9
2 2 2

MNP

MN MP M
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   
        
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Subiectul 2  

1.a)   
1 0

det 0 1 1 0 0 1
0 1

A         

b)    2
1

det 1
1

a
A a a

a


  


  

21 0

1

a

a

 

 
 

c)    
1 1 1

1 1 1

a b ab a b
A a A b

a b a b ab

         
        

         
 

 

   

2

2

1

1

1 0 0

0 1 0

1 0 1
, ,

1 0 1

a b
A a b

a b

ab
abI ab

ab

a b ab ab a b
A a b abI A a b a b R

a b ab a b ab

  
   

  

   
    

   

         
             

         

 

2.a)   30 0 0 2 2f m       

b)   2 2 1 2X X X X      

Punem condiţia ca polinomul f să fie divizibil cu   1 2X X   

Rezultă 1f X   şi 2f X   

Conform teoremei lui Bezout obţinem că  1 0f   şi  2 0f   . 

 

     

3

3

1 1 1 2 3 0

2 2 2 2 6 2 0

f m m

f m m

      

         
 

Din cele două condiţii se obţine aceeaşi soluţie 3m   
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c) 

 

 

 

3

1 1 1

3

2 2 2

3

3 3 3

0 2 0

0 2 0

0 2 0

f x x mx

f x x mx

f x x mx

    

    

    

  

Prin adunarea celor trei relaţii obţinem: 

 3 3 3

1 2 3 1 2 3 6 0x x x m x x x        

Din relaţiile lui Viete avem 1 2 3

0
0

1

b
x x x

a
        

Inlocuind mai sus rezultă 
3 3 3

1 2 3 6,x x x m R       

 
Subiectul 3 

1.a)      1 1 1,x x xf x e x e x e x R
              

   
  0

0

0
lim 0 1 0
x

f x f
f e

x


     

b)   0 1 0 1 0x xf x e e x          

Tabelul de variaţie al funcţiei este: 

 

                                                          0                                  

 

                             -  -  -  -  -  -  -  -  -  -   0 + + + + + + + + + + +  

 

 

                                                                0 

Din tabel rezultă că funcţia f este descrescătoare pe intervalul  ,0 . 

c)Din tabelul de variaţie al funcţiei f rezultă că 

 

  0,

1 0,

1,

x

x

f x x R

e x x R

e x x R

 

   

  

 

x 

f’(x) 

f(x) 
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2.a)     
1

3 3 3
1 1 1

2 2

0 0 0
0

1 0 1
2 5 2 5 2 5

3 3 3 3

x
f x x dx x x x dx x dx                

b)
 
 

 
222

2

0 0 0
ln ln 2 5 ln5 ln5 0

f x
dx f x x x

f x


        

c)    
22 2 1 4 1 4 4,f x x x x x R            

Funcţia f este pozitivă pe R. 

 
1 1

,
4

x R
f x

    

 
 

2015
2015 2015

2014 2014
2014

1 1 1 1 1
2015 2014

4 4 4 4
dx dx x

f x
       

Obs:De fapt in general avem
 

1 1 1
,

4

a

a
dx a R

f x



    
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